

Новогодняя традиция «Письмо Деду Морозу»



Приближается Новый год – время сказок, волшебства, веселья, радости, хороводов вокруг елки, и самое главное, конечно же, подарков. Дети очень ждут этого праздника, задают много вопросов взрослым, разговаривают друг с другом о подарках которые хотят получить на Новый год от Деда Мороза и им хочется, чтобы праздник наступил скорее.

Именно сейчас самое время написать письма Деду Морозу. Ведь дети верят в чудеса и волшебство Деда Мороза, и чтобы не разрушать сказку и не нарушать новогоднюю традицию нашей группы, мы с ребятами написали письма Деду Морозу.





Совместное творчество родителей с детьми важно для ребенка, так как оно оказывает положительное влияние на развитие ребенка и приучает его сотрудничать, а также формирует хорошие доверительные отношения между родителями и детьми. Наконец – то письма готовы и отправлены в почтовый ящик, теперь нашим ребятам остается ждать праздника.

Главная цель новогодней традиции –
лишний раз напомнить всем, ведь,
когда-то и мы были маленькими и
верили также в сказку.



Поздравляем Всех с наступающим Новым годом!
И пусть Ваши желания сбываются! Удачи!